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1. Care este stadiul de exploatare pentru un element întins centric din beton armat? 
a) stadiul I 
b) stadiul II  
c) stadiul III  
 
2. �
� ��
�� �� �����
� �� �
���� ���������� ��� ����� ����� ���������� �� ��������� ��������  
a) prin ruperea betonului 
b) !"#$ "%!&"&' '"()*%"## 
c) !"#$ +%",&"&' '"()*%"## 
 
3. -'"& +'"'+*&"#.*#+) (&+'$#+) / 012345657 74865149:;<= >=?@>:; AB?C:@ D: A@EF?;?: G; HIJ@ID:?:K 
a) Rc 
b) Rt 
c) Rcil 
 
4. LM NOPQ RPSTUU VWNXQSYZ WM QVQ[QMP N\[]XU[SP NQMPXUN TUM ^QP\M SX[SP_

 
a) în trei stadii  
b) într-un singur stadiu 
c) 

`M T\WZ RPSTUU
 

 
5. aSXQ RWMP QVQ[QMPQVQ NSXQ TQPQX[UMZ [ZXU[QS b\XcQU NS]S^UVQ VS N\[]XQRUWMQ NQMPXUNZ_ 
a) defghij kl mnopfinm jghqlfirlhmjp 
b) 

mnopfinm jghqlfirlhmjp 
c) defghij kl efnlenll 
 
6. Care este stadiul de exploatare pentru un element comprimat centric din beton armat? 
a) stadiul III  
b) stadiul II  
c) stadiul I 
 
7. sh tufe vfmrll jitnemwp xy z{z|zy} ~�y �z}�y ��|�} ��{���}�} {� �y�����z�z� 
a) în trei stadii  
b) �y ~�x� �}�~�� 
c) într-un singur stadiu 
 
8. Cum ajung în stadiul de rupere elementele din beton armat solicitate la încovoiere? 
a) prin ruperea betonului comprimat 
b) ���y �x��z�z� ��|�}x��� �y}�y�z 
c) ���y �x�z�z� �z}�yx{x� ��|���|�} �� ���y �x��z�z� ��|�}x��� �y}�y�z 
 
9. Care este stadiul de exploatare (serviciu) pentru elementele încovoiate din  beton armat? 
a) stadiul I 
b) stadiul II  
c)  stadiul III  
 
10. �� �� ����� �� ������ ���� ��������� ��� �������� ������� �� ������ ��������� ��������� ������  
a) 200-300 daN/cm2 

b) 1000 daN/ cm2 ¡¢ £
a¤¥c 



 

11. �������� �	
	��� �	 
�	��	 ������ �� ����
����� 	� ����������� �������	�� �
�� ���������� ��� 
a) ������� procentului de armare 
b) 

�� ������ !"�� �������#!#!� $� ��%"�!&� 
c) de ambii parametri  
 
12. '()*+*,-)*.( /( )(0*12(34- 5.( (.(6(32(.7) 83,797*52( 1( +5, 83:  
a) stadiul I 
b) stadiul II  
c) stadiul III  
 
13. ;5.,<.<. 2(31*<3*.7) (+(,2*9( 83 =(273 >* 83 5)6-2<)* .5 83,797*()( 1( +ac în: 
a) stadiul I 
b) stadiul II  
c) stadiul III  

 
14. ;?2( @)<A( 65)* /( 12-)* .*6*2- BCDEDFD GHIG JKLJKMNK-90? 
a) FOPQ RCPBD 
b) trei grupe 
c) patru grupe 
 
15. GSQCTUD UTVTSQ PUSTVD WPBCTXFY 
a) CDZT[SDX\]^ _`]abcb`]`d]^ eb_fg]gd] 
b) gdhb_`dij]^ kak_d]c]^ eb_fg]gd] 
c) gdhb_`dij]^ _`]abcb`]`da, oboseala 
 
16. ld mdgbebnogb _d e]n c] _`ogbcd cbpb`o qrs sturvqwxyzz {vy|qrs}

 
a) ~z��yqys �z �s~vy|q�zz 
b) ys�z�ws{�x �z ~z��yqys 
c) ys�z�ws{�x �z �s~vy|q�zz 
 
17. ��| �s ~q�s �syz~z�qys rq �wqysq rz|zwx �s ys�z�ws{�x} 
a) prin compararea tensiunilor efective cu cele admisibile 
b) 

uyz{ �v|uqyqysq �vs~z�zs{w�r�z s~s�wz� �s �z��yq{�x �� �sr q�|z�z�zr 
c) prin compararea efortului capabil cu cel de calcul 
 
18. �syz~z�xyzrs rq �wxyzrs rz|zwx �rwz|s �s ~q� �wzrz��{�� 
a) ys�z�ws{�srs �qyq�wsyz�wz�s qrq |qwsyzqrsrvy 
b) ys�z�ws{�srs �s �qr��r 
c) reziste{�srs |s�zz 
 
19. �syz~z�xyzrs rq �wxyzrs rz|zwx �rwz|s qrs sturvqwxyzz {vy|qrs �s ~q� �wzrz��{�� 
a) 

q�������� ������������ �� ������ 
b) 

��������� ������� 
c) media acestora 
 
20. ��� �������� �� �������� ���������� ����������� ��  ������� ������� ��¡���¢£  
a) 

���¢���� ���¤��������¢ 
b) 

���¢���� ��������¢ 
c) etrierii  
 



21. ������ �����	�
����� ���� ����
� ��� ���
� ����� �� �������� ��� �� ����� ���������  c, Ra
� !

b "# $ %&'(
necunoscute sunt:  

a) trei necunoscute 
b) patru necunoscute 
c) )*+& ,(%+,*-%+'( 
 
22. .#/(,-#+,#0( -(%1#+,## '23,-4(2-30( )( 5('*, 2(6+0'3'( )#, )#/(,-#*,32(7 8(,'2+ * -(%1#+,(9:;<=>?@AB>CD:EF =:;G>B; HE I?9;<CB?;DHJE JK?9BLBDM 
a) h/bNOPQ 
b) 1,5RSTURV 
c) h/b>3 
 
23. WXYZ[\ ] ^X_`a\YX bX UXZ]Y bcZd eUfSf g_f gc _\Y]^_\ZXh bc_d ijklimb 2

0h lm nompqrsot no tuvotwxy 
a) simplu 
b) dublu 
c) constructiv 
 
24. ztuo nrs{ o|ovos{o|o somrs}nmr{o |t ~u}�|ovt �o �ouq�qmtuo �o uowqn{ospx t rsoq �uqswq |t tmpqrsot

momentului încovoietor? 
a) � �q �0 
b) � �q icap 
c) � �q �t 
 
25. �ompqrsq|o �s �}uvx �o � mr {t|~t �s w}st m}v~uqvt{x �s ut~}u{ mr nompqrsq|o �o �}uvx �uo~{rs��qr|tux

sunt: 
a) vtq utpq}st|o  
b) vtq ~rpqs utpq}st|o 
c) |t �o| �o utpq}st|o 
 

26. �tmx |t } nompqrso �s �}uvx �o � on{o �s�o~|qsq{x m}s�qpqt
h

hp
<����� ������� �� ���������� ���  

a) � �������� �� ��� � ¡� ¢ ¡� ���� � £p 
b) � �������� ¡��¤���¥¦������ ¡� ���� � £ 
c) � �������� �� ��� � ¡� ¢ �� £p redus 
 
27. §¨�¡ �� ���� ��¡� ©���������� �� ������ ���¥���¡����� ¡��¤�� ª���� � �� ��¡����� «¬ ­®o)? 
a) centuri  
b) ¯°±²³±«´ µ´¶·²¸¬°´ ¬«´ ¹«¬²º´´«»° 
c) grinzi participante la structuri antiseismice 
 
28. Care este ²·¼½°·« »¹¾±¼ ¸´ ¿¬°´ ¹´ µ´¶À±·²´¬ ¾°¬²µÁ´°µ¬«½ ¬ ¯°±²³±«»° »¿±º²·±¾´ ¸±² ¿´¾»² ¬°¼¬¾Â 

a) 1 – 3 bare  
b) 4 – 6 bare 
c) 3 – 5 bare 

 
29. Ã¬³·« ¸´ ¸±¼´²µ±»²¬°´ ¬ ·²´± µ´¶À±·²± Ä² Å»°¼½ ¸´ Æ ÇÈÉÊp sau x >hp) µ´ µ¾¬¿±«´º¾´ Å»«»µ±²¸Ë 
a) ´¶·¬À±¬ ¸´ ´¶Ê±«±¿°· ¬ Å»°À´«»° 
b) ´¶·¬À±¬ ¸e echil ibru a momentelor încovoietoare 
c) ¶»²¸±À±±«´ ¸´ ¹°»¶´²¾ ¼¬È±¼ ¸´ ¬°¼¬°´ 



 
30. ���� �����	 
 ����
	�� �����	���
	���� ���� �>0,5 b 2

0h Rc 
����
	��� 

�� ���
��� ��� 
a) �
���	 ������ 
b) �	��	 ������ 
c) �� �
�
�
�� �
����
	�
�� ����
	�

 ������������ 
 
31. ���� �	�� �
��
������� ��
��
�
� ���� ����
�
�� �� ����	���� ����
	�
�
� ��
�	�� �� �
��� ��
��
���� 
a) ���
�	� �
 �����	�� �
��
�	�
���� 
b) �����	�� ����
���� �
 ���
��

 
c) ���
�	�� ���
��

 �
 �����	�� ����
���� 
 
32. ���� ���� ������
�
�� �
��
���  !"#$%&0Rt:  
a) grin'� () *�+*,+)�-. +� �*/�,0)� +,�   
b) 12�0'� () �23)�-. *40(52,*5�6 
c) 

() 34'�7�*. '�3)0(�,0�+) ()*/�,0�� 52�0(6)2(�+) ') %)540 
 
33. 8) 7)+ ') �23�5,2. 52�0(6)2(�+. () 74+4()95) +� 12�0-�+) '�0 %)540 �23�5 :)052, :2)+,�2)� 742/)� 5.�)54�2); �< )52�)2� ')(*&�9� 
b)  )52�)2� =0*&�9� 
c)  agrafe 
 >?@ 8�2) )(5) :4-�/�� :2�3,+,� :+�0 ') 2�'�*�2) �+ �23.5,2�+42 =0*+�0�5) 7�/. ') 3�21�0)� �05)2�4�2. �
reazemului la grinzi : 
a) l0/5 

b) 50 cm 
c) 0-

$ *3 :)052, �23�2)� 52�0(6)2(�+. � 12�0-�+42 
 >$@ A)052, �23�2)� 52�0(6)2(�+. � 12�0-�+42 '�*. QQeb B CD EFGFCDHID J 
a) numai etrieri KL DIMNDMN HN OMPQIRMN STUGNTOID UL TRPON OMPOIRMQ GFTVNIRWNTOGQ 
  XYZ [\]^ ^_̀ ^ ab\c^`]de c\fbc g^h`]d \]ci`d]be^ jhkebh\`^ l 
a) 25 mm 
b) 32 mm 
c)18 mm 
 XmZ [\]^ ^_̀ ^ ab_`\hn\ cbhbci dintre etrierii consecutivi ? 
a) 10 cm 
b) 15 cm 
c) 7,5 cm 
 opq rstu uvwu xyz{ty| tszyt}|~t �u �~t�u�stu �uxwty yx uwt}ut v}z�|y � s� ~ tszyt{ �� �~y{ tszyt} 
c) patru ramuri 
 ��� �� �� �������� �� �������� �������� ����� �

 
a) când b�  25 cm 
b) când b�  40 cm 
c) când h\b�  2 



 ��� ���� ��	
 ����
��
�� �� ���� �� ���
�

���� �� �������
�	� ����	
�
�� ���	� � �� � �� �
 �� � �� �
 �� �� � �� �

 
  !" #$%& ��'()� *& �+,-)&.�(/& &0�&/%)��1 *&2�/&�%& 3453

10.107/ 0 – 90 ? �� *+(1 ��'()� 
b) trei cazuri 
c) patru cazuri 
 678 9:;< <=>< ?@ABCDC: ?:;< =>:ECF<G>< ?:HIF B< ?@JK;<=CIA< ?I J:;< <L?<A>;C?C>:>< K<A>;I BCJ<A=C@A:;<:
elementelor ? 
a)  b

MM N
  

b) e 00 0,3hO  

c) l 10/hf
O  

 PQR STUV W
c

2
0lime RbhBX YZ[\]^ZY _`a bcaY dc[eZ`[Y]\ Y YZ[\]^Z`fcZ Zgb^f]\:: 

a) din calcul  
b) se dispune constructiv  dh a^ gi]g agdgiYZ\ 
 
44. Cum se atinge stadiul de rupere pentru un element comprimat cu mare excentricitate ? 
a) similar cu elementele comprimate centric 
b) similar cu elemente încovoiate  
c) similar cu elemente întinse centric 
 jkl mYd\ nopk q

000 0,3he rX YZ[\]^ZY sa]`ai\ Yt^aug fY vega]Z^ gfg[ga]gfg dc[eZ`[Y]g  

                                                                                             excentric) : 
a) curgere 
b) nu atinge limita de curgere dh a^ gi]g icf`d`]Y]\ 
 jwl mYd\ nopk q

000 0,3he rX YZ[\]^ZY sa]`ai\ vega]Z^ gfg[ga]gfg dc[eZ`[Y]g gxdga]Z`dh y 
a) se dispune constructiv zh Zgb^f]\ _`a dYfd^f 
c) nu se dispune 
 {|} ~�������� �������������� ����������� ���������� �� �� �� ����������� �� ������ ���� �

 
a) p maxp�  

b)l 10/hf
�  

c) l 18/hf
�  

 ��� ���������� � �¡¢£�¤�� �¥����¢£�  ¦�£� §� ¨�¢£©£�ª �« ¤¬«� ¢«� ­ ¤® ¢��¤¯£�£ © ¢¯�� ¢ �¤¡¤¦£��
 ¦® ¢��¤¯£�£ � ������ ¢ �¤¡¤¦£��

 
c) formulei lui Navier 



 ��� �� ������	��� 
���
���	� ��
��	
�
 
���� �� 
����	���� �� �	
��
���
 ��	� �� � �
���� 	��������� �
����� ��  �� � �� �
 

b) M  
c) Q 
 ��� ��
� ��	� �
������ ������ ������ � ���� ���
� ����� ������	� ��� ��	�� �
��	

? 
a) 6 cm 
b) 7 cm 
c) 8 cm 
 
51. Care este 


������� 
�
� �	������	� �
��
�� ���� ���
� 
�����	� �� 
��	�
 ����� ���� � �����
� ��
�
����
 �� 
���
	�� ���	
� ���
 ���
��� ���
��

 �� 
���
	�� ���	
� �
������ ���
�� �� ��	�
� �����
 
� ��
� ���
� ��	� ������ 
�����	� ��� !�
��	
�	� �� 
��	�


 
 
52. Care e

�	� �����	
�� ����� �� ��
���
 �� 
����	���� ����������	� !� 
"���� ���
���
 �
 

a) 8 mm 
b) 6 mm 
c)10 mm 
 �#� ��
� ��	� ����
�� ����� �� ��
� �� 
����	���� �� ��	
� ���	
� � ���
� ��� ��	�� �
��	 �

 
a) 4 bare 
b) 5 bare 
c) 3 bare 
  ��� ��
� ��	� 
���� �
��	�
�� �� 
���
	���� ��� ���
��� �
��	� 
� ��
� ����������	� �

 �� �� � �����
� �
 ����	���� �� �	�����	�	�� �
��	�
���
 �� 
����	����
 �� �� 
����	����

 
c) de a prelua tensiuni produse de momentele negative pe reazem 
  ��� ��
� ��	� ����
�� ����� �� ��
� 
�
� �� ����	� �� ��	
� �� ���
� �

 
a) 8 bare 
b) 10 bare 
c) 12 bare 
  �$� %����	
�� ����� �� ��
���
 �� 
����	���� ���	
� � ���
� ��� ��	�� �
��	 ��	� &

 
a) 16 mm 
b) hp/10+2mm 
c)hp/14 
 �' (
��
�� ���
���
 ���� ���� ��
�
��� ��	�  �	�
"	� �� 
������� &

 
a) M>M cap 
b) l 2/l 21 )  

c) lmax < l 5/0  

 
58. Calculul eforturilor într-

� ���
� �
��	� 

�
�� �� *�
� *�������
 �� �
 ����
�� ��������


 
b) echilibrul momentelor încovoietoare 
� �
����� �� �
���
��� � *�
����


 



 ��� �������	 ��
��
����� �	 �	��	
	�	 ������ �	 ���	 �� � �������� ���� �	 ��	���� �	� 
a) l 4/0  

b) l 5/0  

c) 5 cm. 
 ��� ���	 	��	 ��
��
�� �	 �	�������	 
���
� �	 �	 ������ �� ��
� �� �������� �	 ��
��	 �
 ���	 ���	�	��	��	� �������� � 
a) 4 Ø6/m OB37  
b) 4 Ø8/m PC52 
c) 4 Ø6 OB37 
 ���  �
��
�� �	 �	����	��� �	���
 � ����� �� ������� �	 ����
�	 � �! ������	���� �
�� ���	���� �	 �	�	
��	  �! ���"��
����� �� ����	� ���	������ �! ���"��
����� �� ����	� �
�	������ 
 �#� �����	��� �	 ����	�
� ���� �	 �	��	
 ��� 
a) l 4/0  

b) l 5/0  

c) 80 cm 
 �$� ���
� �	 �	����	��� �� �����	����� 	��	 �	 � 
a) a prelua tensiuni de întindere produse de momente negative  �! �� ��
��	�	�	 ��
��
�� ��� ��
�
��  
c) rol constructiv 
 �%�  �
��	� �
 ����	 �
���	 � �������� �� ������ �
 �	� ��� ���	 �� ������ �
 �	� ��� ���	 ���	�	��	��	����
�	 �� 
� ����

 �	 
����	��: 
a) mai mare �! 
�� 
��� �! ����&�
���� ��	��'� 
 ��� (�������	� ���	��� �� ����� �	 ���	 �� 
� 
�")� �	 : 
a) 30º 
b) 45º 
c) 60º 
 **+ ,-. /0121 3421567168 /. 2946:7 2: ;.52<-;.7-0. 4,00m;l x =  4,80ml y = > ?@AB BCDB ABE@FG@ @HBIJA@DJ K 
a) ayax AA =  

b) ayax AA L  

c) ayax AA M  

NO> PBE@FG@ HB Q@EQRE @ @ASJDRAGG
a

c0
a R

R
TUV

A = ABWREDJ HGX Y 
a) echilibrul momentelor încovoietoare UZ BQVGEGUARE [\AFBE\A  QZ BQVGI@EBXF@ CJ]BFGE\A 



 ��� �� �� ����	
� �� �
���� �
�������
 	� �
�����

 �������� ����

 ��
�
 �

��
���
 �
 ���� �� ���

����� � 
a) 0,5 – 1,4 m 
b) 1,8 – 2,6 m 
c) 2 – 4,5 m  
  
69. În raport cu grinzile secundare, rigiditatea la încovoiere a celor principale este : 
a) mai mare  �� ��� ����

 �� 
���� 
 
70. Calculul static al grinzilor principale se face în domeniul : 
a) plastic  
b) elastic ca 

�
���� ��������
 

c) elastic cu efect de cadru 
 ��� ����� ����	
���� ������

��� �� �
���� �
�����
� �
 �

 �� ����� �
�� ��


� 
b) reazem 
c) în câmpuri 
 �!� �

���
������

� �
������
 ������
��
 ��
 ����	

��
 �� �
���� �
�������
 	� �
�����

 �
 ���
 "� �

 
a)

�#���
� �� $������
� �
�� ��

�� �� �#���
� "� �
�����
� �
 ���
�� "������
��
 �����  
c) în reazem 
 �%� &�����

� ����	

��
 �� �
���� �
�������
 	� �
�����

 
��
 ��� 
�������� ������ �#�� 
���
��� ����


dimensiunile în plan ale acestora este: 
a) mai mare ca 1,5 
b) mai mare ca 2 
c) mai mic ca 1,5 
 �'� (
 
�
�
��
 ��
����
��
 

�

����� 

��
�
�
 �������
 � 
a) grinzi principale 
b) grinzi secundare 
c) stâlpi 
 �)� *� ���
�� ���� ����	
� �� �
���� �
�������
 	� �
�����

 "� ������
 �
 �����
 �� ����� �
 �
���
�� ���
�
��
pe grinzile secundare atunci când : 
a) lg/ ln 2

+
 

b) lg/ ln 2
,

 
c) ) lg/ ln 4

+
 

 
76. Pentru calculul în domeniul plastic, momentul în câmpul marginal are valoarea : 

a) 
16

l
qM

2
0

1 -  

b)
14

l
qM

2
0

1 -  

c)  
11

l
qM

2
0

1 -  



 ��� ��� �� ����	
�� �

��
�� ������	
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c) ambele tipuri 
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